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Rally 

GraveL/TIERRA
FULL FLOWCAST

Winrace A

Fullrace Rally-T

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace A 6”x13” S +18 +40 120** 162 €

Fullrace Rally-T 6”x14” W +12 +55 136** 174 €

Fullrace Rally-T 6”x15” W +10 +60 130 178 €

Fullrace T Acropolis 6,5”x15” W +10 +60 130 177 €

Fullrace Rally-T 6,5”x15” W +15 +55 130** 180 €

          Fullrace Rally-T (Low offset) 7”x15” W -3 +25 139,7 190 €

Fullrace Rally-T 7”x15” W +25 +73 139,7 183 €

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION 
for available centre cap options.									       
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the 
wheel has been manufactured.									       
See the OPTIONS SECTION for other wheel offsets, different colours and more.							     
														            
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para 
opciones disponibles.									       
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez 
fabricada la llanta.									       
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos, distintos colores y más.

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

W: Shiny white / Blanco brillante.  S: Shiny silver / Plata brillante. G: Shiny gold / Dorado brillante.

*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

Fullrace T Acropolis

NEW

NEW
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FULL FLOWCAST

Rally 

TARMAC/ASFALTO
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace A 6”x13” S +18 +40 120** 162 €

Winrace A 7”x13” S +11 +35 114.3** 165 €

Winrace A 8,5”x13” S 0 +39 114.3** 194 €

Fullrace Rally-T 6”x14” W +12 +55 136** 174 €

Fullrace Rally-T 6"x15" W +10 +60 130 178 €

Fullrace Rally-T 6,5"x15" W +15 +55 130** 180 €

Fullrace Maxlight 7”x15” W +15 +55 130** 183 €

Fullrace Maxlight 8”x15” W 0 +50 130** 207 €

Winrace A 6,5”x16” W +10 +60 130** 207 €

Fullrace A 7”x16” W +10 +60 130** 191 €

Winrace A 7,5”x16” W +16 +41 130** 215 €

Fullrace A 8”x16” W 0 +50 130** 208 €

Fullrace A 7”x17” W +15 +55 130** 198 €

Fullrace A 8”x17” W -5 +55 130** 210 €

Fullrace A 8”x18” W/G*/A* -30 +70 130 233 €

Fullrace A 8,5”x18” A +25 +55 130 254 €

Fullrace A 9”x18” W +8 +68 130 293 €

Fullrace Maxlight Winrace A 16”

Fullrace Rally-T

Fullrace A

Winrace A 13”

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

NEW
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Fullrace FF Fullrace AC FF

Fullrace Rally-A FF

FLOW FORMING

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace Rally-A FF 8”x18” W +20 +64 136 247 €

Fullrace FF 8”x18” DG +5 +65 130 289 €

Fullrace FF 8,5”x18” DG +41 +71 130 323 €

Fullrace FF 9”x18” DG +18 +48 130 327 €

Fullrace FF 9,5”x18” DG +24 +54 130 333 €

Fullrace FF 10”x18” DG +6 +60 130 343 €

Fullrace AC FF 10”x18” W -5 +50 130 310 €

Fullrace AC FF 11”x18” W +8 +63 130 317 €

Rally 

TARMAC/ASFALTO

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.									       
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap 
after the wheel has been manufactured.									       
See OPTIONS SECTION for other wheel offsets, different colours and more.						    
									       
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos, distintos colores y más.

W:Shiny white / Blanco brillante. S: Shiny silver / Plata brillante. A: Shiny anthracite / Antracita brillante. G: Shiny gold / Dorado brillante /
DG: Shiny dark grey / Gris oscuro brillante.

*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.			 
Fullrace FF wheel includes light centre as standard finish. 	
*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado. 
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.
El modelo Fullrace FF incluye la versión aligerada como acabado estándar.
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Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.	
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after 
the wheel has been manufactured.	
Prices include any standard colour. For detailed options, including special colours, see OPTIONS SECTION.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.						    
			 
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.	
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.	

FORGED ALUMINIUM

Rally 

TARMAC/ASFALTO
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / Color estándar Price / Precio

Forged I Rally 8"x18" see options section / ver sección opciones 935 €

Forged I Rally 8.5"x18" see options section / ver sección opciones 935 €

Forged I Rally 9"x18" see options section / ver sección opciones 990 €

Forged I Rally 9,5"x18" see options section / ver sección opciones 929 €

Forged I Rally 10"x18" see options section / ver sección opciones 929 €

Forged I Rally 10,5"x18" see options section / ver sección opciones 937 €

Forged I Rally 11"x18" see options section / ver sección opciones 937 €

Forged I Rally 11,5"x18" see options section / ver sección opciones 1.049 €

Forged I Rally 12"x18" see options section / ver sección opciones 1.049 €

Forged I Rally 12,5"x18" see options section / ver sección opciones 1.049 €

Forged I Rally 13"x18" see options section / ver sección opciones 1.005 €

Forged I Rally
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Winrace N Lars

FULL FLOWCAST

Rally 

SNOW/NIEVE
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace Rally-T 6"x15" W +10 +60 130 178 €

Fullrace Rally-T 6,5"x15" W +15 +55 130** 180 €

Fullrace Rally-T 7"x15" W +25 +73 139,7 183 €

Winrace N Lars 5,5"x16" W +9 +34 130** 201 €

Fullrace Rally-T
OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

W:Shiny white / Blanco brillante.

**Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

**Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.								      
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap 
after the wheel has been manufactured.									       
See OPTIONS SECTION for other wheel offsets, different colours and more.
		
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros desplazamientos, distintos colores y más.
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rallycross
concept

FULL FLOWCAST

Fullrace A Fullrace Rallycross

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace A 7”x16” W +10 +60 130** 191 €
Fullrace Rallycross 8”x16” W 0 +50 130** 208 €
Fullrace Rallycross 8”x17” W -5 +55 130** 222 €
Fullrace Rallycross 8”x18” W +10 +40 130 234 €

FORGED ALUMINIUM
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / Color estándar Price / Precio

Forged RX 7”x17” see options section / ver sección opciones 876 €
Forged RX 7,5”x17” see options section / ver sección opciones 876 €
Forged RX 8”x17” see options section / ver sección opciones 776 €
Forged RX 8,5”x17” see options section / ver sección opciones 780 €
Forged RX 9”x17” see options section / ver sección opciones 792 €

Forged RX (lip)

W:Shiny white / Blanco brillante.
**Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.									       
Forged RX prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
**Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.									       
Los precios de las Forged RX pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

Forged RX

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.					   
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.					   
See OPTIONS SECTION for other wheel offsets, different colours and more.									       
									        Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.						    
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.						    
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros desplazamientos, distintos colores y más.
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FULL FLOWCAST
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace A 6”x13” S +18 +40 120** 162 €

Winrace A 7”x13” S +11 +35 114.3** 165 €

Winrace A 8,5”x13” S 0 +39 114.3** 194 €

Fullrace Rally-T 6”x14” W +12 +55 136** 174 €

Fullrace C 7”x15” A +15 +55 130** 178 €

Fullrace Maxlight 7”x15” W +15 +55 130** 183 €

Fullrace C 8”x15” A 0 +40 130** 202 €

Fullrace Maxlight 8”x15” W 0 +50 130** 207 €

Winrace A 6,5"x16" W +10 +60 130** 207 €

Fullrace A 7”x16” W +10 +60 130** 191 €

Winrace A 7,5"x16" W +16 +41 130** 215 €

Fullrace A 8”x16” W 0 +50 130** 208 €

Fullrace A 7”x17” W +15 +55 130** 198 €

Fullrace A 8”x17” W -5 +55 130** 210 €

Fullrace A 8”x18” W/G*/A* -30 +70 130 233 €

Fullrace A 8,5”x18” A +25 +55 130 254 €

Fullrace A 9”x18” W +8 +68 130 293 €

Winrace A 13”

Fullrace Maxlight

Fullrace A

Winrace A 16”

Fullrace C

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

circuit/circuito
Concept

Fullrace Rally-T

NEW
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Fullrace FF Fullrace AC FF

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
See OPTIONS SECTION for other wheel offsets, different colours and more.									       
Fullrace FF wheel include light centre as standard finish.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.
El modelo Fullrace FF incluye la versión aligerada como acabado estándar.

FLOW FORMING
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace FF 8”x18” DG +5 +65 130 289 €
Fullrace FF 8,5”x18” DG +41 +71 130 323 €
Fullrace FF 9”x18” DG +18 +48 130 327 €
Fullrace FF 9,5”x18” DG +24 +54 130 333 €
Fullrace FF 10”x18” DG +6 +60 130 343 €

Fullrace AC FF 10”x18” W -5 +50 130 310 €
Fullrace FF 10,5”x18” DG +12 +66 130 612 €
Fullrace FF 11”x18” DG +19 +73 130 612 €

Fullrace AC FF 11”x18” W +8 +63 130 317 €
Fullrace FF 11,5”x18” DG +25 +79 130 612 €
Fullrace FF 12”x18” DG +31 +85 130 692 €
Fullrace FF 12,5”x18” DG +38 +92 130 692 €
Fullrace FF 13”x18” DG +44 +98 130 692 €

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

circuit/circuito
Concept

W:Shiny white / Blanco brillante. S: Shiny silver / Plata brillante. A: Shiny anthracite / Antracita brillante. G: Shiny gold / Dorado brillante. DG: Shiny dark grey / Gris oscuro brillante.
*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.
*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado. 
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.
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FORGED ALUMINIUM

FORGED I+ FORGED SEVEN+ FORGED R FORGED I FORGED GT

WIDTH/ANCHO Ø13” Ø14” Ø15” Ø16” Ø17” Ø18” Ø19” Ø20” Ø21”

4,5” a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

5” a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

5,5” a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

6” a/s a/s 712 € 816 € a/s a/s a/s a/s a/s

6,5” a/s a/s 724 € 818 € a/s a/s a/s a/s a/s

7” a/s a/s 737 € 715 € 887 € a/s a/s a/s a/s

7,5” a/s a/s 786 € 857 € 892 € a/s a/s 992 € 1.019 €

8” a/s a/s 786 € 721 € 800 € 893 € 959 € 996 € 1.023 €

8,5” a/s a/s a/s 966 € 810 € 893 € 913 € 870 € 887 €

9” a/s a/s a/s a/s 815 € 948 € 922 € 874 € 938 €

9,5” a/s - a/s a/s 990 € 887 € 951 € 898 € 890 €

10” a/s - a/s a/s a/s 887 € 958 € 939 € 976 €

10,5” a/s - a/s a/s a/s 895 € 943 € 927 € 1.090 €

11” a/s - a/s a/s a/s 895 € 865 € 942 € 1.098 €

11,5” a/s - a/s a/s a/s 1.007 € 944 € 963 € 978 €

12” a/s - a/s a/s a/s 1.007 € 937 € 1.228 € 996 €

12,5” a/s - a/s a/s a/s 1.007 € 941 € 1.233 € 1.008 €

13” a/s - a/s a/s a/s 963 € a/s 1.239 € 1.023 €

13,5” a/s - a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

14” a/s - a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

14,5” a/s - a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

15” a/s - a/s a/s a/s a/s a/s a/s a/s

DIAMETER / DIÁMETRO

FORGED SEVEN

The following models have a price increase in relation to the 
table.
Los siguientes modelos tienen un incremento de precio respecto 
a la tabla.

FORGED FIVE

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel was-
hers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the 
ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.	
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or 
when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to 
fit centre cap after the wheel has been manufactured.	
Prices include any standard colour. For detailed options, including 
special colours, see OPTIONS SECTION.			 
Prices may be adjusted depending on special customer requirements 
or car technical specifications.					   
				  
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de 
acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE 
ACCESORIOS para opciones disponibles.			 
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al 
confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible mon-
tar el tapón una vez fabricada la llanta.	
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, 
incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.	
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especia-
les del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.	

Forged I / Forged R / Forged Seven+ +42 €/unit

Forged I+ +54 €/unit

a/s= Prices according specs. / Precios según especificaciones. By order. Orientative prices. Ask / Bajo pedido. Precios orientativos. Consultar.
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FORGED MAGNESIUM

FORGED I+

WIDTH/ANCHO Ø17” Ø18” Ø19” Ø20” Ø21”

7,5” 1.862 € 1.874 € - - -

8” 1.905 € 1.917 € 1.951 € 2.055 € -

8,5” 1.947 € 1.959 € 1.962 € 2.065 € 2.160 €

9” 1.990 € 2.002 € 1.973 € 2.076 € 2.171 €

9,5” 2.012 € 2.024 € 1.980 € 2.083 € 2.182 €

10” 2.034 € 2.046 € 1.987 € 2.090 € 2.192 €

10,5” 2.057 € 2.069 € 1.994 € 2.097 € 2.202 €

11” 2.069 € 2.081 € 2.015 € 2.125 € 2.229 €

11,5” 2.081 € 2.093 € 2.054 € 2.152 € 2.257 €

12” 2.091 € 2.103 € 2.073 € 2.170 € 2.275 €

12,5” 2.114 € 2.126 € 2.092 € 2.188 € 2.293 €

13” 2.124 € 2.136 € 2.111 € 2.207 € 2.490 €

DIAMETER / DIÁMETRO

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.					   
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.					   
Prices include any standard colour. For detailed options, including special colours, see OPTIONS SECTION.								      
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
Other forged aluminum designs are also available in forged magnesium. Ask.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.						    
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.						    
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.								      
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
Resto de diseños forjados en aluminio también están disponibles en forjado de magnesio. Preguntar.

circuit/circuito
Concept
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Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Offset Max. PCD / 

Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace+ 5”x10” (3+2) W 3+2 +7,7 160 106 €

Tenrace+ 5”x10” (4+1) W 4+1 +38,1 160 114 €

Tenrace+ 6”x10” (3+3) W 3+3 -5 160 110 €

Tenrace+ 8”x10” (3+5) W 3+5 -30,4 160 124 €

Tenrace+ 8”x10” (6+2) W 6+2 +47,3 160 152 €

TENRACE+

Tenrace+ Tenrace+ Beadlock A

kart cross
concept

Tenrace+ Beadlock B

BEADLOCK A

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / Precio

Set of washers (for each wheel)/ Set de casquillos (para cada llanta) 7 €

Special colours Tenrace+ / Colores especiales para Tenrace + 56 €

Mud cover (only BEADLOCK A)/ Tapa para el barro (sólo BEADLOCK A) 9 €

BEADLOCK B system / Sistema BEADLOCK B 53 €/unit.

Spare BEADLOCK A 10” ring / Aro BEADLOCK A 10” 77 €

KART CROSS OPTIONS

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Offset Max. PCD / 

Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace+ Beadlock A 8”x10” (3+5) W 3+5 -30,4 160 199 €

Wheel prices without metallic washers.
Other wheel sizes (widhts and offsets) also available. Ask.

Los precios de las llantas no incluyen los casquillos metálicos.
Otras medidas de llantas (anchos y desplazamientos) también 
disponibles. Consultar.

Tenrace+ Beadlock A (mud cover)

Price for beadlock ring in red colour. / Precio para aro beadlock en color rojo.

W:Shiny white / Blanco brillante. 
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FORMRACE

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Formrace R Sixteen 4”x13” to 6”x13” 444 €

Formrace R Sixteen 6,5”x13” to 7”x13” 447 €

Formrace R Sixteen 7,5”x13” to 8”x13” 464 €

Formrace R Sixteen 8,5”x13” to 9”x13” 480 €

Formrace R sixteen Formrace R twelve

Formrace Sixteen* 4”x13” to 6”x13” 352 €

Formrace Sixteen* 6,5”x13” to 7”x13” 355 €

Formrace sixteen

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / Precio

Mononut system adaptation / Adaptación sistema monotuerca 99 €

FORMRACE OPTIONS

Formrace R Twelve 4”x13” to 6”x13” 444 €

Formrace R Twelve 6,5”x13” to 7”x13” 447 €

Formrace R Twelve 7,5”x13” to 8”x13” 464 €

Formrace R Twelve 8,5”x13” to 9”x13” 480 €

Formrace R Twelve 9,5”x13” to 10”x13” 505 €

*Wheel for special applications only. Ask.
Prices include any standard colour.

*Llanta para aplicaciones especiales. Consultar.
Los precios incluyen cualquier color estándar.

formula
concept
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WINRACE A

WINRACE A TCT

S: Shiny silver / Plata brillante.

**Ask offset range for specific Max. PCD indicated 
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

**Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

Winrace A 13”

formula
concept

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace A 6”x13” S +18 +40 120** 162 €

Winrace A 7”x13” S +11 +35 114.3** 165 €

Winrace A 8,5”x13” S 0 +39 114.3** 194 €

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Price / Precio

Winrace A TCT 4”x13” to 5,5”x13” see options section / ver sección opciones 339 €

Winrace A TCT 6,5"x13" see options section / ver sección opciones 342 €

Winrace A TCT 7,5"x13" to 8x13” see options section / ver sección opciones 388 €

Winrace A TCT 9"x13" to 11"x13" see options section / ver sección opciones 481 €
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CARBON FIBER

Sturace Carbon Fiber Sturace 10”

formula student
concept

Sturace 13”

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / Precio

Mononut system adaptation / Adaptación sistema monotuerca 99 €

STURACE OPTIONS

a/s = Prices according specs. a/s = Precios según especificaciones
Minimum order quantity, 8 wheels. / Cantidad mínima de pedido, 8 llantas.

STURACE

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Sturace Carbon Fiber 7”x10” a/s

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Sturace 10” 5,5"x10" and 6"x10" 365 €

Sturace 10” 6,5"x10" and 7"x10" 369 €

Sturace 10” 7,5"x10" and 8"x10" 388 €

Sturace 13” 5,5"x13" and 6"x13" 379 €

Sturace 13” 6,5"x13" and 7"x13" 383 €

Sturace 13” 7,5"x13" and 8"x13" 402 €

Prices include any standard colour.
Los precios incluyen cualquier color estándar.
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WINRACE FSAE

Winrace FSAE

Tenrace+ FSAE

TENRACE+ FSAE

WINRACE FSAE TCT

formula student
concept

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Price / Precio

Winrace FSAE TCT 4”x13 to 5,5”x13” see options section / ver sección opciones 392 €
Winrace FSAE TCT 6,5”x13” see options section / ver sección opciones 394 €
Winrace FSAE TCT 7,5”x13” to 8”x13” see options section / ver sección opciones 440 €

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace FSAE 6"X13" S +18 +40 120** 215 €
Winrace FSAE 7"X13" S +11 +35 114.3** 217 €

** Ask offset range for specific Max. PCD indicated 
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

**Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Offset Max. PCD / 

Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace + 5"x10" (3+2) 5"x10" W 3+2 +7,7 160 145 €
Tenrace + 5"x10" (4+1) 5"x10" W 4+1 +38,1 160 157 €
Tenrace + 6"x10" (3+3) 6"x10" W 3+3 -5 160 153 €
Tenrace + 8"x10" (3+5) 8"x10" W 3+5 -30,4 160 162 €
Tenrace + 8"x10" (6+2) 8"x10" W 6+2 +47,3 160 190 €

W: Shiny white / Blanco brillante.  S: Shiny silver / Plata brillante.
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BZ SERIES

BZ 15”

classic 
concept

Size / Medida PCD Offset Price / Precio

4"x15" 5x130 +10 496 €

5"x15" 5x130 +23 496 €

5,5x15" 5x130 +29 496 €

6"X15" (Painted rim / Llanta pintada) 5x130 +35 327 €

6"X15" 5x130 +35 496 €

7"x15" 5x130 +23 496 €

8"x15" 5x130 +10 523 €

9"x15" 5x130 -3 552 €

10"x15" 5x130 -15 580 €

11"x15" 5x130 -27 635 €

12"x15" 5x130 -40 690 €

Size / Medida PCD Offset Price / Precio

4"x16" 5x130 +10 589 €

5"x16" 5x130 +23 589 €

6x16" 5x130 +35 589 €

7"x16" 5x130 +23 589 €

8"x16" 5x130 +10 617 €

9"x16" 5x130 -3 645 €

10"x16" 5x130 -15 673 €

11"x16" 5x130 -27 725 €

Wheels can be produced with other offsets and widths. Ask.
Se pueden producir las llantas con otros desplazamientos y anchos. Consultar.

BZ Painted rim

BZ 16”
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BZ 18”

BZ SERIES

BZ 17”

BZ RSR Finish

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / Precio

RSR finish 15" and 16" / Acabado RSR 15" y 16" 126 €

RSR finish 17” and 18” / Acabado RSR 17” y 18” 147 €

BZ OPTIONS

Size / Medida PCD Offset Range / Rango Offset Price / Precio

4"x17" to 6,5"x17" 5x130 Ask / Consultar 699 €

7"x17" to 7,5"x17" 5x130 Ask / Consultar 707 €

8"x17" to 8,5"x17" 5x130 Ask / Consultar 735 €

9"x17" to 9,5"x17" 5x130 Ask / Consultar 763 €

10"x17" to 10,5"x17" 5x130 Ask / Consultar 791 €

11"x17" to 12"x17" 5x130 Ask / Consultar 843 €

Size / Medida PCD Offset Range / Rango Offset Price / Precio

4"x18" to 6,5"x18" 5x130 Ask / Consultar 780 €
7"x18" to 7,5"x18" 5x130 Ask / Consultar 788 €
8"x18" to 8,5"x18" 5x130 Ask / Consultar 816 €
9"x18" to 9,5"x18" 5x130 Ask / Consultar 844 €

10"x18" to 10,5"x18" 5x130 Ask / Consultar 872 €
11"x18" to 12"x18" 5x130 Ask / Consultar 924 €

FORGED ALUMINIUM

Model / Modelo DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN

FORGED BF
See the price table in the Circuit Concept / Aluminium Forged section on page 15. 

Apply a price increase of +85 € per wheel. 
Ver tabla de precios de la sección de Circuit concept / Aluminium forged en la página 15. 

Aplicar un incremento del precio de +85 € per llanta.

Forged BF
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3 PARTS / 3 PIEZAS

SERIE 1 RC
Ø 10”-13”-14”-15”-16”

SERIE 1 R
Ø 10”-13”-14”-15”-16”

SERIE 1 FMR
Ø 16”-18”-19”

SERIE 2 RC
Ø 13”-14”

SERIE 4 RC
Ø 13”-14”-15”-16”

WIDTH/ANCHO Ø10” Ø13” Ø14” Ø15” Ø16” Ø17” Ø18” Ø19” Ø20” Ø21”

4,5” 545 € 530 € 557 € 592 € 784 € 817 € 982 € 998 € 1.011 € 1.185 €

5” 545 € 530 € 557 € 592 € 784 € 817 € 982 € 998 € 1.011 € 1.185 €

5,5” 545 € 530 € 557 € 592 € 784 € 817 € 982 € 998 € 1.011 € 1.185 €

6” 545 € 530 € 557 € 592 € 784 € 817 € 982 € 998 € 1.011 € 1.185 €

6,5” 550 € 535 € 565 € 597 € 788 € 821 € 985 € 1.001 € 1.014 € 1.185 €

7” 555 € 540 € 568 € 600 € 795 € 828 € 993 € 1.009 € 1.022 € 1.196 €

7,5” 561 € 545 € 577 € 619 € 812 € 845 € 1.012 € 1.028 € 1.041 € 1.215 €

8” 563 € 548 € 579 € 620 € 816 € 849 € 1.015 € 1.031 € 1.044 € 1.218 €

8,5” 574 € 559 € 597 € 625 € 822 € 855 € 1.020 € 1.036 € 1.049 € 1.224 €

9” - 562 € 599 € 627 € 826 € 859 € 1.025 € 1.041 € 1.054 € 1.227 €

9,5” - 568 € 646 € 829 € 862 € 1.027 € 1.043 € 1.056 € 1.229 €

10” - 577 € 651 € 843 € 876 € 1.031 € 1.047 € 1.060 € 1.235 €

10,5” - 588 € 661 € 860 € 893 € 1.050 € 1.066 € 1.079 € 1.276 €

11” - 592 € 667 € 866 € 899 € 1.056 € 1.072 € 1.085 € 1.284 €

11,5” - 593 € 679 € 876 € 909 € 1.066 € 1.082 € 1.095 € 1.291 €

12” - 604 € 684 € 893 € 926 € 1.074 € 1.090 € 1.103 € 1.301 €

12,5” - 615 € 689 € 902 € 935 € 1.082 € 1.098 € 1.111 € 1.308 €

13” - 617 € 697 € 909 € 942 € 1.089 € 1.105 € 1.118 € 1.315 €

13,5” - 639 € 705 € 919 € 952 € 1.099 € 1.115 € 1.128 € 1.324 €

14” - 669 € 720 € 921 € 954 € 1.102 € 1.118 € 1.131 € 1.328 €

14,5” - 702 € 752 € 931 € 964 € 1.112 € 1.128 € 1.141 € 1.338 €

15” - 735 € 787 € 934 € 967 € 1.116 € 1.132 € 1.145 € 1.340 €

DIAMETER/DIÁMETRO

SERIE 6 R
Ø 13”-14”-15”-16”

Serie GT / BL design has a price increase in relation to the 
table. / El diseño Serie GT / BL tiene un incremento de precio 
respecto a la tabla.

SERIE 6 FR
Ø 16”-17”-18”-20”-21”

Serie GT +90€/unit

BL a/s

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / 
Precio

R FINISH (Wheel fully painted in 
one colour) / Acabado R (Llanta 
pintada de un color).

included/
incluido

RC FINISH (Center disc painted / 
Outer rim anodized or polished) / 
Acabado RC (Núcleo pintado, aro 
exterior anodizado o pulido).

8 €/unit

3 PARTS OPTIONS

SERIE GT
Ø 16”-18”-19”

SERIE 6 FMR
Ø 16”-18”-19”

BL
Ø 13”-14”-15”-16”-17”-18”

19”-20”-21”

a/s = Prices according specs. a/s = Precios según especificaciones.

Prices include any standard colour. / Los precios incluyen cualquier color estándar.

SERIE 1 FR
Ø 16”-17”-18”-20”-21”
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OPTIONS
SPECIAL WHEEL SIZES / TAMAÑOS ESPECIALES

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Fullrace TCT 5"x14" to 5,5"x14" 356 €

Fullrace TCT 6,5"x14" to 7"x14" 494 €

Fullrace TCT 4"x15" to 5,5"x15" 365 €

Fullrace TCT 7,5"x15" to 8,5"x15" 495 €

Fullrace TCT 9"x15" to 11"x15" 546 €

Fullrace TCT 4,5"x16" to 6,5"x16" 376 €

Fullrace TCT 7,5”x16” 393 €

Fullrace TCT 8,5"x16" to 9,5"x16" 516 €

Fullrace TCT 10"x16" to 11"x16" 583 €

Fullrace TCT 4,5"x17" to 7,5"x17" 383 €

Fullrace TCT 8,5"x17" to 9,5"x17" 529 €

Fullrace TCT 10"x17" to 11,5"x17" 625 €

Fullrace TCT 4,5"x18" to 7,5"x18" 430 €

Fullrace TCT 9,5"x18" 514 €

TCT Technology
Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Winrace TCT 4"x13" to 5,5"x13" 339 €

Winrace TCT 6,5”x13” 342 €

Winrace TCT 7,5"x13" to 8"x13" 388 €

Winrace TCT 9"x13" to 11"x13" 481 €

Winrace TCT 4"x16" to 6"x16" 390 €

Winrace TCT 7”x16” 399 €

Winrace TCT 8”x16” to 9”x16” 540 €

Winrace TCT 9,5"x16" to 10,5"x16" 590 €

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

      Fullrace AC FF TCT 8,5"x18, 9"x18", 9,5"x18", 10,5"x18" 473 €

      Fullrace AC FF TCT 11,5"x18", 12"x18", 12,5"x18", 13"x18" 586 €

By order. Orientative prices. Ask.								      
Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding 
centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.				 
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, 
it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.				  
See colours possibilities in the next grid.
									       
Bajo pedido. Precios orientativos. Consultar.							     
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el 
tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.				  
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los 
casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.				  
Ver colores disponibles en la siguiente tabla.
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OPTIONS
COLOURS / COLORES

Description / Descripción Price / Precio Price / Precio

White shiny / Blanco brillante 64 € Included / Incluido

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante 64 € Included / Incluido

Dark grey satin / Gris oscuro satinado 64 € Included / Incluido

Gold satin / Dorado satinado 64 € Included / Incluido

Anthracite shiny / Antracita brillante 64 € Included / Incluido

Black satin / Negro satinado 64 € Included / Incluido

Black shiny / Negro brillante 64 € Included / Incluido

Bronze satin / Bronce satinado 73 € 15 €
Custom made special colours / 

Colores especiales hechos a medida 81 € 23 €

Full Flowcast / Flow Forming Forged Aluminium / Forged 
Magnesium/ TCT Technology

OTHERS / OTROS

Description / Descripción Price / Precio

Special ET / ET especial 53 €

Lightweight version / Versión aligerada 60 €

Twin PCD / Doble taladrado 23 €

Special center lock mechanization / Mecanización especial monotuerca 50 €

Special center lock for Porsche (metallic washer included) 
Mecanización especial monotuerca para Porsche (casquillo metálico 

incluido)
121 €

4 Ford GrA washers / 4 casquillos Ford GrA 26 €

Tyre non rotation system / Antipatinado 26 €

Tyre retaining with special hump / Antidesllantado per Hump especial 26 €

WHITE SHINY GLITTER SILVER SHINY DARK GREY SATIN

ANTHRACITE SHINY BLACK SHINYBLACK SATIN BRONZE SATIN

GOLD SATIN
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BOLTS / TORNILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Standard bolts / Tornillo estándar 1,60 €

Long conic or spheric bolt / Tornillo largo esférico o cónico 1,90 €

M14 bolt / Tornillo de M14 2,20 €

Variation PCD bolt / Tornillería cambio PCD 3,20 €

ACCESSORIES
CENTRE CAPS / TAPONES CENTRALES

NUTS, BOLTS & STUDS / TUERCAS, TORNILLOS Y ESPÁRRAGOS

NUTS / TUERCAS

Description / Descripción Price / Precio

Wheel adaptation and centre cap 1248 or C090 / Adaptación de la llanta y tapón 1248 o C090 15 €

Wheel adaptation and centre cap C156 or M869 / Adaptación de la llanta y tapón C156 o M869 28 €

Description / Descripción Price / Precio

Opened standard conic nut / Tuerca estándar cónica abierta 1,70 €

Closed standard conic nut / Tuerca estándar cónica cerrada 2,50 €

Opened spheric nut / Tuerca esférica abierta 2,50 €

Conic nut with prolongation / Tuerca cónica con mecha 3 €

Flat nut / Tuerca plana 3 €

Variation PCD nut / Tuerca cambio PCD 3,20 € STUDS / ESPÁRRAGOS

Description / Descripción Price / Precio

Double thread long stud / Espárrago largo doble roscado 1,80 €

100mm double thread long stud / Espárrago largo doble roscado de 100mm 3,40 €

Long stud with engraved head / Espárrago largo con cabeza estriada 3,80 €

Long stud with engraved head M14 / Espárrago largo con cabeza estriada M14 8,50 €

WASHERS / CASQUILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Washer converter conic to flat / Casquillo convertidor cónico a plano 2,70 €

Washer converter flat to conic / Casquillo convertidor plano a cónico 2,20 €

Spare PCD metallic washer / Recambio del casquillo metálico de amarre 1,20 € For special nuts / bolts / studs ask for prices. / Consultar precios para tuercas / tornillos / espárragos especiales.

CAP 1248 CAP C090 CAP C156 CAP M869

Centre cap without extra cost on forged models / Tapones centrales sin coste adicional en modelos forjados.
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DOUBLE CENTERING SPACERS / SEPARADORES 
DOBLE CENTRAJE

ACCESSORIES
SPACERS / SEPARADORES

SIMPLE SPACERS / SEPARADORES 
SIMPLES

DOBLE CENTERING AND DOUBLE FIXING SPACERS / SEPARADORES DOBLE CENTRAJE Y DOBLE FIJACIÓN

5mm 10mm

Price / Precio 35 € 44 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

20mm 25mm 30mm

Price / Precio 72 € 74 € 76 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

25mm 30mm 35mm 40mm 45mm 50mm 55mm 60mm 65mm 70mm 75mm 80mm 85mm 90mm 95mm 100mm

Price / Precio 109 € 113 € 116 € 119 € 121 € 125 € 128 € 141 € 146 € 151 € 157 € 167 € 181 € 183 € 189 € 200 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

SIMPLE SPACERS DOUBLE CENTERING SPACERS

DOUBLE CENTERING AND 
DOUBLE FIXING SPACERS

Unit price. Bolting included. / Precio unitario. Tornillería incluida. For other thickness ask for prices. / Consultar precios para otros gruesos.

Unit price. Bolting not included. / Precio unitario. Tornillería no incluida. For other thickness ask for prices. / Consultar precios para otros gruesos.

ADAPTERS / ADAPTADORES

20mm 25mm 30mm 35mm 40mm 45mm 50mm

Type 1 / Tipo 1 a/s 116 € 119 € 122 € 127 € 129 € 137 €

Type 2 / Tipo 2 a/s 142 € 146 € 152 € 159 € 161 € 169 €

Type 3 / Tipo 3 - - - - a/s a/s 256 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

Unit price. Bolting included. / Precio unitario. Tornillería incluida. For other thickness ask for prices. / Consultar precios para otros gruesos.

TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3

OTHERS / OTROS
Description / Descripción Price / Precio

Wheel stacking wing 13", 14"and 15" / Anillo estocaje 13", 14" y 15" 5,50 €

Description / Descripción Price / Precio

Wheel stacking wing 16", 17"and 18" / Anillo estocaje 16", 17" y 18" 5,80 €

ARS mononut adapter with one central 
nut included / ARS adaptador monotuerca 
con una tuerca central incluida

510 €

Key for central nut / Llave para monotuerca 98 €

Hub blockers / Bloqueadores de buje 147 €
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MERCHANDISING
APPAREL / TÉXTIL

Model / Modelo Colour / Color Size / Medida Price / Precio

T-Shirt / Camiseta White / Blanco L 15 €

T-Shirt / Camiseta White / Blanco XL 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro L 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro XL 15 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro L 35 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro XL 35 €

Cap / Gorra Light grey / Gris claro L / XL 35 €

Cap / Gorra Dark grey / Gris oscuro L / XL 35 €

DRINKWARE / MENAJE

Model / Modelo Colour / Color Price / Precio

Water Bottle / Botella agua Black / Negro 14 €

Ceramic Mug / Taza de cerámica White / Blanco 12 €

Metallic Mug / Taza metálica Metallic / Metálico 12 €

White t-shirt / Camiseta blanca Black t-shirt / Camiseta negra

Light grey cap / Gorra gris claro

Dark grey cap / Gorra gris oscuro Light grey hoodie / Sudadera gris claro

Metallic mug / Taza metálica

Ceramic mug / Taza de cerámica Water bottle / Botella de agua
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Price list subjected to Braid’s general sales conditions. / Tarifa sujeta a las condiciones comerciales generales de Braid.
Prices are liable to change without prior notice in the event of printing error. / Los precios estan sujetos a cambios sin previo aviso en caso de error de impresión.

All wheel pictures from the price list are for illustration purpose only. Actual finished wheels may vary due to specifications.
Todas las imágenes de la tarifa son únicamente para fines ilustrativos. Las llantas reales pueden variar debido a sus especificaciones.

The wheel models and specifications shown are subject to availability and may change without notification. 
Los modelos de llantas y las especificaciones mostradas están sujetos a disponibilidad y pueden cambiar sin previo aviso. 
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